PROJETO DE LEI N.º 019/2019, DE 00 DE MARÇO DE 2019.
Reabre o Prazo para Requisição do Direito de Superfície estabelecido pelas Leis Municipais n.º 1.223/03, 1.674/2011, 1.917/14 e 1999/15 e dá outras providências.
O PREFEITO MUNICIPAL DE ALPESTRE, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Lei Orgânica Municipal, FAZ SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores, APROVOU e eu PROMULGO e SANCIONO a seguinte LEI:
Art. 1º Fica prorrogado, até 31 de dezembro de 2019, o prazo para a requisição do Direito de Superfície de que trata o art. 2.º da Lei Municipal nº 1.674/2011 e alterações. 
Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Gabinete do Prefeito Municipal de Alpestre, aos 00 dias do mês de março de 2019.
VALDIR JOSÉ ZASSO
Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI 



Senhor Presidente 




Senhores Vereadores 



O Projeto de lei que ora colocamos à vossa apreciação, objetiva reabrir o prazo por mais 10 (dez) meses, para que os interessados possam requerer seu Direito de Superfície de que trata as Lei Municipal n.º 1.674/2011e suas alterações.
 

Essa medida se faz necessária, eis que, visa-se regularizar a situação das áreas/terrenos públicos em que os munícipes encontram-se residindo irregularmente sobre a mesma há mais de 05 (cinco) anos.


Conforme disposto na Lei nº2.218/2017 que alterou a inicial, o Município passou a ser o responsável por fornecer o croqui e memorial descritivo, isentando o beneficiário de arcar com os custos da elaboração e agilizando o trâmite do processo administrativo de concessão, promovendo a regularização fundiária, o interesse Social e o interesse do Poder Público.


Diante de sua clareza, entendem-se dispensáveis maiores justificativas, razão pela qual se espera a aprovação unânime deste Projeto de Lei.



Atenciosamente 

VALDIR JOSÉ ZASSO
Prefeito Municipal 

