PROJETO DE LEI Nº 041/19, DE 28 DE MAIO DE 2019.
Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer materiais e serviços de máquina para extenção de rede de distribuição de água e dá outras providências.
O PREFEITO MUNICIPAL DE ALPESTRE, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Lei Orgânica Municipal, FAÇO SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores, APROVOU e eu PROMULGO e SANCIONO a seguinte LEI:
Art. 1º Fica o Poder Executivo Municipal autorizado fornecer materiais e serviços de máquina para extensão de rede de distribuição de água de aproximadamente 300 (trezentos) metros em direção à Linha Riva, para o atendimento de 05 famílias.
Parágrafo Único. Os serviços de instalação e os materiais de ligação dos ramais serão disponibilizados pela CORSAN - Companhoa Riograndense de Saneamento.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Gabinete do Prefeito Municipal de Alpestre, aos 28 dias do mês de maio de 2019.
VALDIR JOSÉ ZASSO
Prefeito Municipal 
JUSTIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI
Senhor Presidente
Senhores Vereadores
O Projeto de Lei que apresentamos para a vossa apreciação visa buscar autorização  para o Poder Executivo fornecer materiais e serviços de máquina para extensão de rede de distribuição de água de aproximadamente 300 metros em direção à Linha Riva para o atendimento de 05 famílias.
No local existe um aglomerado de casas que estão utilizando a água tratada pela CORSAN, porém, através de uma rede precária instalada pelo prórpio grupo de moradores o que vem ocasionando vazamentos constantes e consequentemente desperdícios de água tratada.
Como a CORSAN limita os seus investimentos somente na rede do perímetro urbano e entendendo que a água é um bem indispensável para a vida, resolvemos solicitar a autorização para realizar esta aplicação de materiais e serviços para primeiramente atender àquelas famílias com agua que é um bem universal e depois resolver outro problema que é o disperdício de água tratada que seguramente fará falta em outras residências.
Em conversa com a  gerência local da CORSAN, mesmo não sendo ação  prioritária, se comprometeram de realizar os serviços de ligação e fornecer os materiais para a ramificação da rede.
Diante da importância do presente Projeto de Lei, esperamos a sua aprovação unânime.
Atenciosamente,
VALDIR JOSÉ ZASSO
Prefeito Municipal
