PROJETO DE LEI Nº 067/19, DE 07 DE AGOSTO DE 2019.
Autoriza o Poder Executivo Municipal a utilizar veículos e máquinas para “operação tapa buraco” nas rodovias ERS 504 e 324 que liga o município de Alpestre/RS até o trevo de São José no município de Nonoai/RS.                                   
O PREFEITO MUNICIPAL DE ALPESTRE, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Lei Orgânica Municipal, FAÇO SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores, APROVOU e eu PROMULGO e SANCIONO a seguinte LEI:
Art. 1º Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a utilizar veículos e máquinas do município, para realização de “operação tapa buraco” nas rodovias ERS 504 e 324 que liga o município de Alpestre/RS até o trevo de São José no município de Nonoai/RS, a qual será coordenada pelo DAER – Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem, superintendência de Palmeira das Missões/RS.                                                                                                

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Alpestre, aos 07 dias do mês de agosto de 2019.
VALDIR JOSÉ ZASSO

Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI
Senhor Presidente 

Caros Vereadores

O Projeto de Lei que ora colocamos a vossa apreciação objetiva autorizar o Poder Executivo Municipal a utilizar veículos e máquinas para “operação tapa buraco” nas rodovias ERS 504 e 324 que liga o município de Alpestre/RS até o trevo de São José no município de Nonoai/RS.                                                                           

A Solicitação foi feita pela superintendência do DAER - Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem de Palmeira das Missões/RS a qual relatou as dificuldades que o órgão vem encontrando para manter a conservação o trecho. A proposta é que o município de Alpestre e Planalto disponibilizem o maquinário com seus motoristas/operadores e os materiais e demais serviços dos reparos seja custeado pelo DAER.                  

Os veículos e máquinas serão utilizados para o transporte do material da empresa fornecedora com sede na cidade de Sarandi/RS e para a compactação do material depois de disposto na rodovia.                                                                                                                                                                                                                                         

Esta rodovia, embora responsabilidade de manutenção ser do estado através daquele órgão, vem colocando em risco a população de nossa cidade e região e nesse sentido entendemos unir forças para sanar os defeitos da pista, mesmo que provisoriamente.                                                                                                                                        

Diante de sua importância, espera-se a aprovação unânime do referido Projeto de Lei que ora apresentamos, em regime de urgência.



Atenciosamente,

VALDIR JOSÉ ZASSO

Prefeito Municipal

