 PROJETO DE LEI Nº 064/19, DE 06 DE AGOSTO DE 2019.
Dispõe sobre criação de cargos de Professor e Educação Infantil no Plano de Carreira do Magistério Público do município, instituído pela Lei Municipal n° 1.219/03, e dá outras providências.
 O PREFEITO MUNICIPAL DE ALPESTRE, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Lei Orgânica Municipal, FAZ SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores, APROVOU e eu PROMULGO e SANCIONO a seguinte LEI:


Art. 1º Ficam criados mais 04 cargos de Professor de Educação Infantil, definidos pelo artigo nº30 da Lei n° 1.219/03 - Plano de Carreira do Magistério Público Municipal, passando de 16 para 20 cargos.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 


Gabinete do Prefeito Municipal de Alpestre, aos 06 dias do mês de agosto de 2019.
VALDIR JOSÉ ZASSO
Prefeito Municipal
JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Projeto de Lei que ora colocamos a vossa apreciação visa criar mais dois cargos de Professor de Educação Infantil no quadro de cargos do Magistério, visando atender demanda da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, mais precisamente em atividades docentes nas turmas de Educação Infantil.
A Necessidade surgiu em razão do pedido de aposentaria de uma professora, que desligou-se da rede municipal de ensino em 31/07/2019. Cabe ressaltar que dos professores utilizados hoje na rede infantil, vários são de séries iniciais como forma de aproveitamento do quadro existente e, conforme vai ocorrendo os desligamentos, estamos contratando professores específicos pra área de educação infantil.
Também prevendo futuras aposentadorias, entendemos criar 04 vagas em vez de 01. Salientamos que existe concurso vigente com candidatos classificados para o provimento.
Diante de sua importância, espera-se a aprovação unânime deste Projeto de Lei. 

Atenciosamente

VALDIR JOSE ZASSO
Prefeito Municipal
