PROJETO DE LEI Nº 036/20, DE 23 DE JUNHO DE 2020.
Autoriza o Poder Executivo a conceder o uso temporário de ventiladores pulmonares e outros equipamentos relacionados a municípios e hospitais da região para uso específico ao combate à pandemia provocada pelo novo Coronavírus e dá outras providências.
O PREFEITO MUNICIPAL DE ALPESTRE, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Lei Orgânica Municipal, FAÇO SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores, APROVOU e eu PROMULGO e SANCIONO a seguinte LEI:
Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a conceder o uso temporário de ventiladores pulmonares e outros equipamentos relacionados a municípios e hospitais da região para uso específico ao combate à pandemia provocada pelo novo Coronavírus.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito de Alpestre, aos 23 dias do mês de junho de 2020.
VALDIR JOSÉ ZASSO
Prefeito Municipal
JUSTIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI 


Senhor Presidente


Senhores Vereadores 
O Projeto de Lei que ora colocamos a vossa apreciação, visa buscar autorização  para conceder o uso temporário de ventiladores pulmonares e outros equipamentos necessários para municípios e hospitais da região para uso específico ao combate à pandemia provocada pelo novo Coronavírus.
O Município de Alpestre dispõe de equipamentos do tipo ventiladores pulmonares, os quais estão sem uso no momento, pois como o município não dispõe de leitos de terapia intensiva, o uso desses equipamentos não são frequentes.
O momento pede união de todos no combate a esta doença que está transformando o mundo e temos o conhecimento que Municípios da região, em seus hospitais, já estão com seus equipamentos todos utilizados, necessitando maior disponibilidade de pronto uso. Um dos casos é o município de Frederico Westphalen que manteve contato solicitando a cedência de um equipamento o mais breve possível para uso em UTI.
Mesmo com a cedência, o município de Alpestre manterá disponível equipamentos do tipo para uso em caso de urgência no hospital local.


Diante de sua importância e pertinência, espera-se a aprovação unânime deste Projeto de Lei, em regime de urgência.                                                                                               


Atenciosamente,
VALDIR JOSÉ ZASSO
Prefeito Municipal 
