
MOÇÃO DE PESAR Nº 01/2025

Os Vereadores e Servidores do Poder Legislativo que estes subscrevem, com amparo no Regimento Interno, apresentam MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento do ex-vereador e ex-presidente dessa Casa de Leis, Sr. Alcir José Hendges, irmão do vereador Alcione José Hendges, ocorrido no dia 16 de fevereiro do corrente ano.

É com profundo sentimento que o Poder Legislativo do Município de Alpestre, vem prestar seus votos de pesar a família do Senhor ALCIR JOSÉ HENDGES, em reconhecimento à sua vida como cidadão, filho, esposo, pai, irmão, e político que prestou relevantes serviços à comunidade alpestrense, onde foi vereador por dois mandatos, presidente desta câmara de vereadores, servidor público e candidato a prefeito.

Aos seus familiares, o nosso fraternal abraço com votos de pesar, ressaltando que esta Câmara não poderia deixar de se associar a sua consternação. Manifestamos nosso profundo respeito, rogando à Deus que traga conforto aos corações enlutados.

Portanto, é justo que se faça esta homenagem póstuma, dando-se conhecimento da mesma à família enlutada. Pedimos a Deus para que todos os membros da família encontrem forças e a paz necessária para enfrentar e superar tamanha dor.

[bookmark: _GoBack]Dê-se ciência à família, bem como à imprensa escrita e falada de nossa cidade.


Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Alpestre-RS, aos 07 dias do mês de março de 2025.
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